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Jezyk polski
Absolwent szkoty podstawowej
1. Informacje ogdlne

Badanie osignie¢ ucznidw | klas odbyto 8i15 wrzénia 2010 r. Wyniki badanadestaty
32 szkoty. Analizie poddano wyniki 2291 uczniowlf klas gimnazjalnych.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki 0g6t badanych
Skala wynikéw testowania 0-50
Sredni wynik testowania{rednia arytmetyczna) 27,21
Rozstp srednich wynikow klas 19,21 — 36,28
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,54
Rozstp wspoétczynnikow tatweri testu dla klas 0,38-0,73
0,00 - 0,19 bardzo trudne 2
0,20 - 0,49 trudne 17

Liczba umiegtnosci
w poszczego6lnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 15
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 tatwe 11

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 3

3. Rozktad wynikdéw ucznidéw
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Rozktad wynikow badanych klas ilustruje tabela:
Wsbblezvnnik fatweci testu 0,00-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 -1,00

potczy bardzo trudny trudny umiarkowanie latwy bardzo tatwy

dla klasy
trudny
Liczba klas 0 25 76 5 0

4. tatwosé umiejetnos
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Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu

Nr Nr Badane umiegtnosci Wsp6t. | Rozsgp wspot.
zad. | umiej. Uczai potrafi: fatwosci tatwosci
1. 1. zidentyfikowa uczestnikéw dialogu. 0,89 0,67 — 1,0(
2. 2. okréli¢ stosunek Bentley’a do Tomka. 0,68 0,38-0,9
3. 3. wskazé cechy bohatera. 0,52 0,08 -0,84
4, 4, okrgli¢ typ narratora. 0,50 0,17 - 0,86
5. 5. wnioskowé na podstawie tekstu 0,94 0,69 -1,00
6. 6. okresli ¢ rodzaj opisu. 0,64 0,17 - 0,92
7. 7. okresli¢ charakter wypowiedzenia. 0,58 0,17 -0,88
8. 8. uszeregowawydarzenia w uktadzie chronologicznym. 0,70 0,3B60O
9. 9. wyj&ni¢ zachowanie mieszkadéw Australii. 0,77 0,35-1,00
10. 10. rozwiné¢ podane wypowiedzenie. 0,32 0,00 - 0,96
11. 11. |utworzy wyrazy przeciwstawne. 0,37 0,00-0,86
12. 12. wyjani¢ zasady pisowni wyrazow. 0,28 0,00-0,79
13. 13. wnioskowana podstawie tekstu. 0,69 0,38 -1,00
14. 14. |wskazd okreslenie synonimiczne wyrazu. 0,37 0,06 -0,74
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15. 15. zlokalizowa zrédto informaciji. 0,48 0,19-0,85
16. 16. okréli¢ funkcjg tekstu. 0,89 0,65-1,00
17. 17. okréli¢ rodzaj tekstu. 0,72 0,48 — 1,00
18. 18. okréli¢ typ wypowiedzé wystkepujacych w tekcie. 0,94 0,71-1,00
19. 19. |zlokalizow& na mapie miejsca wskazane wstaé. 0,11 0,00 -0,50
20. 20. okréli¢ zalet; i wadk afrykanskiego kontynentu. 0,49 0,09 - 0,9(¢
21. 21. rozwin¢ wypowiedzenia. 0,42 0,00 -0,96
22. 22. utworz§ zdanie pytajce. 0,59 0,14 -1,00
23. 23. podadwa znaczenia wyrazu. 0,36 0,00-0,89
24. 24, okréli¢, kto jest podmiotem lirycznym wiersza. 0,92 0,64,60
25. 25. okréli¢ charakter wiersza. 0,77 0,50-1,00
26. 26. wskazarodzajsrodka poetyckiego. 0,73 0,36 - 1,00
27. 27. |wskazéd uzasadnienie rytmiczsia tekstu. 0,43 0,00-0,89
28. 28. nazwapaistwa na podstawie informacji z tekstu. 0,3( 0,~
29. 29. wyjdni¢ znaczenie zvwizku frazeologicznego. 0,59 0,25-0,93

30, \évrszléa:jz;ﬁg;s;ta i nadawzaproszenia; okéé¢ miejsce, czas i cel 0.35 0.00 — 0,74
31. dostosowawypowied: do sytuacji komunikacyjnej. 0,72 0,25-1,00
30. 32. zachowa spojndg¢ wypowiedzi. 0,70 0,20-1,00
33. przestrzegapoprawndci jezykowe;j i stylistyczne;. 0,37 0,00 - 1,00
34. przestrzegapoprawndci ortograficznej i interpunkcyjnej. 0,44 0,05 -89,
35, fz(;renq]iiorv(\)/g I;/\(/)sctisn\;\;yczcl)lrsztyst%c stosown ze wzgédu na adresata 0.65 0.21-1,00
36, | (e 7o wagha na achosata | cel korespondendii 077 | 020-100
3L 37. zredagowazakmczenie, zamieszczg stosowny zwrot kiczacy list. 0,66 0,10-1,00
38. zachowaosobisty charakter wypowiedzi. 0,83 0,39-1,00
39. zamiéci¢: nazw; miejscowdci i dak, ztozy¢ podpis. 0,52 0,00 -1,00
20, S\;[i(:li);:vlﬁezr\groty grzecznériowe skierowane do adresata —w tym pisaneol31 0,00 — 093
41. zachowa spojnd¢ tekstu. 0,64 0,00 -1,00
2, e e et e P
43. stosowé poprawne stownictwo, rownien zwiazkach frazeologicznych. 0,50 0,00-1,00
31 44, poprawnie odmientavyrazy oraz4czy¢ je w zdania. 0,29 0,00 - 0,75
B ooV 40 S 063 | 000-100
46. przestrzegazasad ortografii. 0,14 0,00-0,50
47. przestrzegazasad interpunkciji. 0,20 0,00-0,83
48. zadbé o stosowny uktad graficzny i estetykstu. 0,46 0,00 - 0,96

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
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Tabela zamieszczona poiey podaje doktadne wspoétczynniki tatéed poszczegdinych
umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiociwag; na rozstp wspoétczynnika tatwari
pomiedzy klasami. W przypadku niektorych ungigjosci rozpktosé ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnaos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety
nie.

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 1-10 19,21 - 20,00
2 —wynik bardzo niski 11-15 20,76 — 21,93
3 —wynik niski 16 - 19 22,06 — 24,63
4 — wynik nizej $redni 20-24 24,76 — 25,92
5 — wyniksredni 25-29 26,00 — 27,42
6 — wynik wyzej sredni 30-33 27,43 - 30,05
7 — wynik wysoki 34-37 30,11 - 31,86
8 — wynik bardzo wysoki 38-41 32,21 -34,74
9 — wynik najwyszy 42 — 49 34,88 — 36,28
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Matematyka
Absolwent szkoty podstawowej

1. Informacje ogdlne

Badanie osignic¢ uczniow | klas odbyto gi 16 wrzénia 2010 r. Wyniki badanadestato
31 szkét. Analizie poddano wyniki 2100 ucznidéw zK&s gimnazjalnych.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Wskazniki Mlary empiryczne
0g6t badanych

Skala wynikéw testowania 0-27
Sredni wynik testowania{rednia arytmetyczna) 9,33
Rozstp srednich wynikow klas 3,43-17,15
Wspoitczynnik tatwéci testu 0,35
Rozstp wspoétczynnikow tatweri testu dla klas 0,13 -0,64

0,00 - 0,19 bardzo trudne 7

0,20 - 0,49 trudne 13
Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 — 0,69 umiarkowanie trudne 4
norm wspoétczynnika tatwézi

0,70 - 0,89 tatwe 1

0,90 — 1,00 bardzo fatwe 0

3. Rozkiad wynikow uczniow
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Rozktad wynikow badanych klas ilustruje tabela:

Wsbblezvnnik fatweci testu 0,00-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 -1,00
potczy bardzo trudny trudny umiarkowanie latwy bardzo tatwy
dla klasy
trudny
Liczba klas 6 82 10 0 0

4. Latwosé umiejetnosci
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Numer umiej etno sci wg kartoteki testu
Nr Nr Sprawdzana umieptnos¢é Wspot. Rozskp wspot.
zad. | umigj. (Uczan:) tatwosci tatwosci
la 1 dodaje utamki zwykle. 0,51 0,04 - 0,96
1b 2 odejmuje utamki zwykie. 0,38 0,04 - 0,92
lc 3 mnay utamki zwykie. 0,37 0,00-0,84
1d 4 dzieli utamki zwykte. 0,34 0,00-0,88
2a 5 dodaje utamki dziesne. 0,66 0,27 - 1,00
2b 6 odejmuje utamki dziegne. 0,50 0,00 - 0,96
2¢c 7 mnay utamki dziesitne. 0,31 0,00 -0,65
2d 8 dzieli utamki dziestne. 0,17 0,00-10,64
3 9 WkaﬂUje d2|a}a_m|a na liczbach naturalnych zgodni®lejnccia 0.36 0.00 — 0,88
ich wykonywania.
10 | oblicza obwod trégta. 0,48 0,07 -0,90
4
11 | oblicza pole trojita. 0,23 0,00 -0,65
5 12 | udziela odpowiedzi zgodnej z warunkami zadania 0,72 0,39-1,00
6 13 | wykonuje obliczenia zyzane z czasem. 0,23 0,00 -0,57




WBUSK?

Pracownia Zargdzania, Diagnozy i Szkolnictwa Zawodowego wrzeste2010
\ IV
14 | oblicza warté¢ wzrostu ceny zakupu. 0,49 0,04 -0,87
7
15 | oblicza now cer zakupu. 0,47 0,15-1,00
16 |wykonuje obliczenia zwizane z drogi czasem (metoda). 0,16 0,00 -0,53
8
17 | zamienia jednostki drogi i czasu. 0,13 0,00-0,50
18 | wykonuje obliczenia stosigj poréwnywanie rénicowe (metoda). 0,52 0,21 -0,92
9a,b 19 | wykonuje obliczenia stosig poréwnywanie ilorazowe (metoda), 0,31 0,00 -0,85
20 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu. ,180 0,00 - 0,53
21 oblicza pole powierzchni prostopadédanu bez jednej podstawy 0.08 0.00 — 0,50
(metoda).
10 22 udziela odpowiedzi zgodnej z warunkami zadaniadipauje 0.10 0.00 047
wielkasci zapisugc nierbwngc). ' ’ '
23 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu. 0,06 0,00-0,36
24 | oblicza liczk majc dany jej utamek (metoda). 0,45 0,10-0,98
11
25 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu. ,430 0,00 -0,93

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

Tabela zamieszczona poxey podaje dokladne wspotczynniki tatved poszczegdinych

umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiéocwag; na rozsip wspotczynnika tatwiri
pomiedzy klasami. W przypadku niektérych ungi@josci rozpktosé¢ ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety

nie.

5. Wyniki w skali staninowej

Stanin Wynik ucznia Wynik klasy
1 — wynik najnkszy 0 3,43 -4,26
2 —wynik bardzo niski 1 4,67 -5,73
3 — wynik niski 2-3 579-7,13
4 — wynik nizej $redni 4-6 7,32 -8,21
5 — wyniksredni 7-9 8,25 -9,40
6 — wynik wyzej sredni 10-13 9,45 - 10,64
7 — wynik wysoki 14 - 17 10,78 — 13,09
8 — wynik bardzo wysoki 18 -20 13,20 - 15,50
9 — wynik najwyszy 21 -27 17,07 - 17,15




